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К межвидовой (I) и внутривидовой (ll) конкуренции относятся примеры:
 

а)  высокая плотность карпов при выращивании приводит к снижению массы
тела отдельных особей; б) под грецким орехом не растут другие деревья, потому
что разлагающиеся листья выделяют в почву токсические вещества, подавляю-
щие рост сеянцев других видов; в) практически невозможно в жилище человека
одновременно встретить и черного и рыжего таракана; г) на стеблях крапивы
можно встретить повилику, которая получает необходимые для ее жизнедеятель-
ности вещества от растения-хозяина.

1) I — а, в; II — г 2) I — б; III — в, г 3) I — б, в; II — а
4) I — б; III — a, в


